Feuille dexercices sur la loi dOhm

Nom : Date : Bloc :

La relation entre la tension, l'intensité, et la résistance est illustré ci-dessous :

V=IxR

Vv

[volts)

(intensité)

Probléme #1 : Un téléphone intelligent avec une résistance de 35 ohms a un courant avec une intensité
de 0,25 ampéres qui le traverse. Dessine un schéma du circuit et calcule quelle est la tension du
téléphone.

Probléme #2 : Un ordinateur posséde une alimentation de 120 volts et une résistance de 210 ohms.
Quelle est l'intensité du courant du circuit?

Probléme #3 : Calcule la résistance du circuit suivant.

o

) Résistance =
CA Tension =3V

Intensité = 100 A

Probléme #4 : Quelle tension aurais-tu besoin pour passer un courant de 1,2 ampeére au travers d’une
résistance de 250 ohms?

Probléme #5 : Utilise les variables données pour calculer celles qui manquent :

a. V=10V R=5Q l=_ A d. V=35V I=05A R=
b. V=35V R=10Q I=__ A e. I=11A R=3Q V=
c. V=10V [=2A R= Q f. I=7A R=45Q V=



Probléme #6 : Utilise les variables données pour trouver ou calculer celles qui manquent.

a. b.

V=2V

NN Vi= 10V

o =7 I=2? Ro= —
V=10 V— V=30 V— 2 V=2
c. d.
11: ? :[2: ? — 3 —
Vi=? — Vi= 18V § V=27 § V=7 _—_ 1{1: %3 fozz )
Ir=" Ri=2Q Rs=60 =2 —T Rom ’ Q § Rz— 60 §
1= 27




